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Medlemsundersøkelse 2019
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Slik oppfatter medlemmene oss
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4A.  Hvor vikt ig  er  arbeidet  som PBL gjør  på  følgende 
områder for  deg og  din barnehage?  

S v a r  p å  e n  s k a l a  f r a  1  t i l  6  h v o r  1 = I k k e  v i k t i g  o g  6 = S v æ r t  v i k t i g

5 og 6 Snitt

96 % 5,7

94 % 5,7

94 % 5,7

93 % 5,8

92 % 5,6

91 % 5,6

88 % 5,5

85 % 5,457%
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1%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Medlemsmøter med informasjon og rådgiving fra PBL

Politisk arbeid generelt

Forberedelse og gjennomføring av tariffoppgjør

Styrking av omdømmet til private barnehager

Få på plass forutsigbar og etterprøvbar finansiering

Påvirkning overfor kommunene

Talerør for private barnehager i samfunnsdebatten

Påvirkning overfor statlige myndigheter

6 Svært viktig 5 4 3 2 1 Ikke viktig Vet ikke/ingen formening
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4B.  Hvor fornøyd el ler  misfornøyd er  du med PBL og 
det  arbeidet  PBL gjør  på  følgende områder?

S v a r  p å  e n  s k a l a  f r a  1  t i l  6  h v o r  1 = S v æ r t  m i s f o r n ø y d  o g  6 = S v æ r t  f o r n ø y d

5 og 6 Snitt

87 % 5,3

85 % 5,3

78 % 5,2

77 % 5,1

75 % 5,2

75 % 5,1

70 % 5,0

66 % 4,929%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Påvirkning overfor kommunene

Få på plass forutsigbar og etterprøvbar finansiering

Politisk arbeid generelt

Medlemsmøter med informasjon og rådgiving fra PBL

Påvirkning overfor statlige myndigheter

Forberedelse og gjennomføring av tariffoppgjør

Styrking av omdømmet til private barnehager

Talerør for private barnehager i samfunnsdebatten

6 Svært fornøyd 5 4 3 2 1 Svært misfornøyd Vet ikke/ingen formening
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5A.  Hvor vikt ig  er  PBLs hjelp  og  rådgiving på  
følgende områder for  deg og  barnehagen? 

S v a r  p å  e n  s k a l a  f r a  1  t i l  6  h v o r  1 = I k k e  v i k t i g  o g  6 = S v æ r t  v i k t i g

5 og 6 Snitt

93 % 5,8

88 % 5,6

88 % 5,5

88 % 5,6

84 % 5,4

78 % 5,6

78 % 5,4

78 % 5,3

77 % 5,3

75 % 5,2

73 % 5,448%
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10%

14%

5%

4%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Rettighetene til barn med spesielle behov

Ansettelser

Sykefravær

Ferie og permisjon

Oppsigelser

Krisehjelp

Forsikring

Pensjon

Tariffavtalen

Lønns- og arbeidsvilkår

Kontroll og oppfølging av kommunale tilskudd

6 Svært viktig 5 4 3 2 1 Ikke viktig Vet ikke/ingen formening
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5B.  Hvor fornøyd el ler  misfornøyd er  du med PBLs hjelp  
og rådgiving t i l  barnehagen på følgende områder?  
S v a r  p å  e n  s k a l a  f r a  1  t i l  6  h v o r  1 = I k k e  v i k t i g  o g  6 = S v æ r t  v i k t i g

5 og 6 Snitt

84 % 5,4

82 % 5,3

78 % 5,2

75 % 5,2

74 % 5,3

70 % 5,1

69 % 5,3

66 % 5,3

62 % 5,3

43 % 5,4

40 % 4,816%
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17%
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38%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Rettighetene til barn med spesielle behov

Krisehjelp

Oppsigelser

Ansettelser

Sykefravær

Pensjon

Ferie og permisjon

Forsikring

Tariffavtalen

Lønns- og arbeidsvilkår

Kontroll og oppfølging av kommunale tilskudd

6 Svært fornøyd 5 4 3 2 1 Svært misfornøyd Vet ikke/ikke relevant
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6A.  Hvor vikt ig  er  følgende for  deg og barnehagen 
når du er  i  kontakt  med PBL? 

5 og 6 Snitt

99 % 5,9

99 % 5,9

97 % 5,8

97 % 5,8

97 % 5,7

96 % 5,7

94 % 5,770%
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74%

82%

81%
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88%

24%
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0%

0%
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1%

1%
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1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Svartid på henvendelser per e-post

Svartid på henvendelser per telefon

Evnen til hurtig og effektiv saksbehandling

Evnen til å finne gode løsninger for barnehagen

Evnen til å se problemstillinger fra barnehagens
synsvinkel

Den faglige kompetansen hos de ansatte i PBL

Kvaliteten på den hjelpen du mottar fra PBL

6 Svært viktig 5 4 3 2 1 Ikke viktig Vet ikke/ingen formening
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6B.  Hvor fornøyd el ler  misfornøyd er  du med PBL på 
følgende områder? 

5 og 6 Snitt

92 % 5,6

92 % 5,7

91 % 5,6

83 % 5,5

83 % 5,4

81 % 5,4

80 % 5,450%

52%

54%
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65%

70%

65%

30%

29%

28%

28%
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6%
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12%
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9%

5%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Evnen til å finne gode løsninger for barnehagen

Evnen til hurtig og effektiv saksbehandling

Svartid på henvendelser per e-post

Evnen til å se problemstillinger fra barnehagens
synsvinkel

Den faglige kompetansen hos de ansatte i PBL

Svartid på henvendelser per telefon

Kvaliteten på den hjelpen du mottar fra PBL

6 Svært fornøyd 5 4 3 2 1 Svært misfornøyd Vet ikke/ingen formening
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7.  Hvor enig  el ler  uenig  er  du i  fø lgende påstander?  

5 og 6 Snitt

95 % 5,6

91 % 5,5

91 % 5,5

90 % 5,5

88 % 5,4

74 % 5,1

59 % 5,132%

42%

58%

61%

62%

62%

72%

27%

32%

30%

29%

29%
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23%

13%

19%

8%
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1%

2%

1%

24%

1%

1%

0%

0%

1%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jeg får verdifull informasjon ved å følge PBL i sosiale
medier

Det er enkelt å finne den informasjonen jeg trenger på
www.pbl.no

Jeg opplever at PBL sender ut passelig mengde
informasjon

Barnehagen mottar nyttig og relevant informasjon fra
PBL

Informasjonen fra PBL er lett å forstå for oss i
barnehagen

Jeg opplever at innholdet på www.pbl.no er relevant

Jeg har tillit til informasjonen fra PBL

6 Helt enig 5 4 3 2 1 Helt uenig Vet ikke
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9.  Hvor enig  el ler  uenig  er  du i  fø lgende påstander?

5 og 6 Snitt

94 % 5,7

92 % 5,6

91 % 5,6

90 % 5,6

83 % 5,4

80 % 5,355%

57%

69%

66%

67%

73%

25%

27%

21%

25%

24%

22%

12%

8%

5%

6%

5%

3%

2%

2%

1%

2%

2%

1%

4%

6%

3%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Medlemskapet i PBL gir god verdi for
medlemskontingenten

PBL lytter til meg og ivaretar barnehagens behov

Barnehagen har stor nytte av PBL som
arbeidsgiverorganisasjon

PBL jobber med de viktigste sakene for private
barnehager

Barnehagen har stor nytte av PBL som
interesseorganisasjon

Jeg stoler på hjelpen og rådene jeg og barnehagen
får fra PBL

6 Helt enig 5 4 3 2 1 Helt uenig Vet ikke/ingen formening


